


POCHETTE  
COULEUR 
SOLEIL 
AU CROCHET  
     

EXPLICATIONS 
GRATUITES  

 

Matériel :  
1 crochet nº4 
30 g de coton coloris beige  + 10 g de coloris orange clair + 10 g de coloris orange foncé 

Points utilisés : 
Maille en l’air - ml • Maille coulée - mc • Maille serrée - ms • Double bride - DBr 
Point fantaisie : doubles brides croisées 
Passer une maille, 1DBr dans la maille suivante puis 1DBr dans la maille qui a été passée (revenir 
en arrière) - recommencer 

La pochette se monte de façon circulaire. Commencer par réaliser une chaînette de 34 mailles 
avec le coloris beige. Crocheter 1 tour de ms autour de la chaînette, en crochetant 3 ms dans la 
première et la dernière maille pour tourner facilement. 
Continuer en ms pendant 3 tours, en terminant chaque tour par 1 mc et en commençant le tour 
suivant par 1 ml. 
Poursuivre avec 1 tour de DBr croisées en commençant par 3 ml, puis crocheter à nouveau 3 
tours en ms. 
Passer au coloris orange clair. Faire 1 tour de ms, 1 tour de DBr croisées en commençant par 3 
ml puis 3 tours en ms. 
Recommencer à l’identique avec le coloris orange foncé. 
Finir par 7 tours en ms avec le coloris beige et 1 tour en mc avec le coloris orange clair. 

Faire une chaînette d’une dizaine de maille pour la boutonnière et coudre un bouton pour la 
fermeture.

De nombreux modèles en crochet à découvrir sur :

 
            📍  tricoti-tricotin.net

http://tricoti-tricotin.net

